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Nastavenie DNS slúži na nasmerovanie domény na server, kde je hostovaný váš web alebo
e‑maily. Tu nájdete všetky príklady aj s odkazmi na podrobné návody.

Čo je DNS?

DNS (domain name system) je systém doménovych mien, ktorý prekladá zložité a ťažko
zapamätateľné IP adresy serverov, na ktorých je uložený váš hosting, na domény.

Pod DNS sa v skutočnosti skrývajú 2 pojmy:

DNS záznamy, ktorých je celý rad a každý má inú funkciu (všetky sú opísané 
v tomto článku).
DNS servery (nameservery), teda adresy serverov, na ktorých sú záznamy uložené.

Viac o DNS a o tom, ako funguje, zistíte v našom blogovom článku.

Čo DNS ovplyvňuje?

Vďaka správne nastaveným DNS záznamom a serverom:

sa na vašej doméne zobrazí obsah webu uložený na vašom webhostingu (alebo vo 
WebEditore)
môžete prijímať a odosielať e‑maily zo svojho e‑mailového klienta

Kedy je potrebné DNS nastaviť?

Vo väčšine prípadov na DNS nemusíte vôbec siahať. Ak máte doménu aj webhosting
a/alebo e-mail u rovnakého poskytovateľa, je všetko nastavené automaticky.

Nastavenie DNS budete s najväčšou pravdepodobnosťou riešiť v momente, keď to tak nie
je, teda keď máte svoje služby u dvoch rôznych spoločností.

DNS servery (nameservery)
DNS A a CNAME záznamy pre nasmerovanie hostingu
DNS MX (mail server) pre e‑mailové rozosielanie
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Ak máte doménu u nás, nastavíte si DNS vo svojom WebAdmine v detaile domény v záložke
DNS → DNS záznamy.

Kde sa DNS nastavujú?

DNS sa nastavujú v administrácii u registrátora domény pomocou parametrov, ktoré
získate od svojho poskytovateľa webhostingu alebo iných pridružených služieb.

Zmena DNS záznamov môže trvať až 24 hodín – viac informácií v článku: Ako dlho trvá
zmena DNS.

Návody pre nastavenie DNS pre tie najčastejšie prípady

Aby sme vám čo najviac uľahčili prácu, rozdelili sme návody na nastavenie DNS záznamov
podľa 5 najčastejších prípadov:

1. Presúvate k nám doménu (alebo ju máte inde) a webhosting alebo WebEditor máte
u nás (meníte nameservery).

2. Presúvate k nám doménu aj webhosting (meníte nameservery).
3. Máte doménu u nás a webhosting inde (meníte A a CNAME záznamy).
4. Presúvate k nám doménu a e‑mail alebo kancelárský software máte u nás (meníte

MX záznamy).
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5. Máte doménu u nás a e‑mail inde (meníte MX záznamy).

Ak si k nám presúvate doménu, riaďte týmto návodom. Ak si chcete s doménou presunúť
aj webhosting a e‑mail, prečítajte si tento článok.
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